



2. zasedání SPGN

Přítomni:	1PA, 1PB, 2SA, 2SB, 3TA,3TB, 4KA, 5QA, 5QB, 6XA, 6XB, 7MB, 1A, 2A, 3A, 4A	16 – usnášeníschopnost pro všechna hlasování
Nepřítomni (omluveni):	4KB, 7MA	2
Nepřítomni (neomluveni):	8OA, 8OB	2

1. Výběr zástupců v 1A

- Dle pí prof. Suchánkové se budou v zastupování 1A střídat všichni žáci postupně, a to v tříměsíčním intervalu.
- Neslučitelné s aktuálním fungováním parlamentu (větší jak tříměsíční přesah problémů řešených na zasedáních, trello atd.)
- Za pí prof. Suchánkovou dojde M. Šafránková (7MA) /poradce pro nové studenty/ a tento problém v co nejkratším čase vyřeší.

2. Seznámení členů SPGN o průběhu a závěrech malého zasedání SPGN ze dne 10. Října 2017

- RSG bude koncem měsíce jednat o rozpočtu, budeme žádat o částku 20 tis. Kč na realizaci Majálesu a o částku 20 tis. Kč na vznik studovny v č. 21 (tzv. Student place).
- Mléko do škol: Kartony s mlékem se přesunou po souhlasu pí prof. Stojarové do váhovny (č. 1, školní poradenské pracoviště), předcházíme tím případným krádežím.

3. Student place:

- Budoucí plánované vybavení Student place: white board, 2x stolní počítač pro potřeby studentů, sedačky, knihovničky, projektor, wi-fi, televize, závěsy, barel s horkou vodou, stolní hry a další

4. Beseda s bezdomovcem (projekt M. Mojžíšové)

- Akce se bude konat v knihovně (jednání s pí prof. Suchánkovou) v zatím neurčenou středu.
- Zúčastní se vyšší gymnázium kromě 1A, 5QAB, 4A a 8OAB
 - Studenti těchto tříd by měli mít možnost přijít dobrovolně.
- Aktér besedy se svou přítomností počítá.
- Dobrovolné vstupné

5. Mentoring

- Iveta Jungrová, pedagogická asistentka, požádala SPGN o pomoc s propagací projektu Mentoring na naší škole a s hledáním mentorů ochotných se do projektu zapojit (ideálně absoventi GBHvNBK).
- Výhoda pro studenty: usnadnění výběru VŠ

6. MAJÁLES 2018

- TÉMA: Debata: Ano či ne, pokud ano, jaké? Jakým způsobem jej získat?
- STAGE: Debata: Kolik? (2 nebo 1)
- Doprovodný program (návrhy):
 - Roztleskávačky – A. Toman (3A)
 - Ochotnické divadlo – A. Fišer (2A)
 - Uvedení představí členům SPGN na příštím zasedání, jestli lze danými složkami dopr. programu počítat.
- SPONZOŘI:
 - Vznikne tým lidí obstarávajících sponzory
 - J. Bubanec (7MB), A. Koukol (5QA), A. Fišer (2A), V. Novotný (2A)
- ZDRAVOTNÍK: hledáme, pokud zástupci někoho s potřebnou akreditací znají, zjistí, zda by do toho šel, pokud ano, doporučí.
- KAPELY (návrhy):
 - the Smooth; Střepy; Huafi; Lahůdkáři; Sebastian; HitFakers; Vanua2; Eclips of Heaven
- Souhlasíme s tím, aby na Majálesu byl stánek fr. specialit býv. prof., pí Trtíkové.
- Catering opět zajistí specializovaná firma.
 - Účinkujícím a personálu poskytne stravenky, budeme chtít část profitu.

7. Mediální obraz SPGN

- Facebooková stránka SPGN potřebuje značně vylepšit
 - Rubrika „téma“ – eseje, fejetony, úvahy o chodu gymnázia, studentech školních akcích, atp.
 - Rubrika „aktuální dění“ – co se bude dít v příštím týdnu.
- Tlačítko návrhů a problémů na webu školy: Studenti by mohli téměř cokoli rychle oznámit SPGN.
- Feedback box – viz předchozí bod, v hmotné podobě

8. Česká středoškolská unie – program 9 bodů pro zlepšení SŠ

- Pro nás důležité pouze 2 body:
- Možnost odvolat se proti kázeňským opatřením

Hlasování

Třídy	pro: 16	proti: 0	Zdrželi se hlasování: 0
Funkce	pro: 8	proti: 0	Zdrželi se hlasování: 2

SPGN *souhlasí* s podporováním tohoto bodu.

- Důraz na kvalitu učitelů, metodiku a pestrost ve výuce

9. Plánované možné akce v tomto školním roce

- Přednášková noc
- Filmová noc
- Zahradní slavnost

- Zakončení šk. roku spojit s jinými turnaji než jen se streetbolovou ligou
 - Deskové hry, softball,...

10. Zápisy ze zasedání

- I nadále budou rozesílány na e-mailové adresy zástupců SPGN, nově z e-mailu: spgn@gym-nymburk.cz

Další zasedání proběhne v listopadu

Zápis ze zasedání bude rozeslán na všechny e-maily v databázi a bude k dispozici k nahlédnutí na nástěnce SPGN a na stránkách školy.

Zapsal Alexander Koukol (5QA)

